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Clasa a I X-a

Subiectul I.

Se consideri un sir de numere reale (a,),.; cu proprietatea ci, pentru orice n<N*, are
loc identitatea

n3"? —(n+1)3"" +3
1 .

a,+a,+a, +..+a =

a'n
Sa se arate ca sirul (3_.”) este o progresie aritmetica.
n>1

Conf.univ. dr. Andrei Vernescu
Subiectul 11

a)Aflati m.n e I¥

astfel incat: \,2 oo G \v"’lﬂﬂz. — V3 = Vvn
b)Aflati p.g.r € "

N astfel incat: /2 + /P + /2 — /@ = VT

Prof. univ. dr. habil. Cristinel Mortici
Subiectul I11.

In plan se considera punctele M.E.....P.py¢ cu proprietatea cd %y = a,75, + -+ G1p1575,,,,
unde #i. %, ... 75,,,. suntvectorii de pozitie ale punctelor, cu polul @ si @ diferiti si
scalarii reali @4 ... 87p15. Sa se determine suma scalarilor .
student Luigi-Ionut Catana
Subiectul 1V.

Fiea,b,c>0.
Sa se demonstreze ca max {E,E,E} + min {5 5,5} = 2.
C (7

»
C @

dr. Dorin Mirghidanu , Corabia

Nota. Toate subiectele sunt obligatorii.
Fiecare subiect este notat de la 0 la 7 puncte.
Timp efectiv de lucru 3 ore.
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Clasa a IX-a - Barem de corectare -

Subiectul I.

Se consideri un sir de numere reale (8,),.; cu proprietatea ci, pentru orice n<N*, are
loc identitatea

n3"? —(n+1)3"" +3
4

a +a,+ta,+..+a =
a

) n . o
Sa se arate ca sirul (3n j este o progresie aritmetica.
nx1

Conf.univ. dr. Andrei VVernescu
Solutie :

Se cunoaste cd, daca, pentru un sir de numere reale (a,),, se noteaza cu S, suma partiala
de ordinul n, adica

S, =a +a,+ta, +..+a,,
atunci are loc formula

a, :Sn_sn—l (nZZ)
Aplicand-o sirului dat, se obtine, dupa cateva calcule,
a, =n3",

de unde concluzia

Subiectul 11

a)Aflati m.n € N astfel incat: V2 + V3 + \,/"/7'72. S - vn
b)Aflati p, g, r € N astfel incat: /2 + /P + /2 — /@ = V.

Prof. univ. dr. habil. Cristinel Mortici
Solutie :

a)

. _ ; 2 ] -
(\x”"'_) +V3+vVm— \/§> =m 4+ 2V V3 +2vVm — /3 + 2

/ e
vVm—v3 _

/e /¢ Iy ,// —3 3
= VV3+2v2 —/3¥Y I~ = e —=m=32 apol n—==506

vV 22— '3 \,,_2 — \.3
b) g < 4, pentru ca sa aiba sens /2 — ,/g. apoi prin incercari.
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Subiectul 111.

In plalﬁe gnsideré punctele M.F..... Pp cu proprietatea cd ny = ay7p, + 4 Gap1a7e,,, o
unde 7. 7e, ... 78, Sunt vectorii de pozitie ale punctelor, cu polul @ si @ diferiti si
scalarii reali @4.....22p515. Sa se determine suma scalarilor.

student Luigi-Ionut Catana
Solutie:

AVEM OM = a,0P, + 4 @305 0Pyg:5. Sa SChimbam polul in 0" = 0. Evident relatia vectorilor
de pozitie ramane aceeasi, deci 0'M = a,0'F, + - + ayp05 0 Brgys - DAr

OM=00+0M=00+ 51'5'_*'!;.*' +ﬂ:nlsm-

Deci a,0'F, + 4 83050 Pogyg = 00 + @, 0P, + 4 a3, 0Py4, de unde

(T3 a, —1)0'0=0, de unde ¥i%fq, = 1.

Subiectul 1V.

Fiea,b,c>0.
Sa se demonstreze ca max {E,E,E} + min {5 b —} = 2.
C (7

r_»
C

dr. Dorin Marghidanu , Corabia

Solutie
b . b
Fie: M :max{i,—,i}, m :mm{i,—,i}, P=Mxm,S=M+m
b ¢ a b c a
Vom demonstra mai intaica P>1 . (1)
Datorita circularitatii lui P, putem presupune ca a<b< c. (2)
b :
Cum ==1,-<1si Z=z1=> M==
b € a 5 a
Minimul m poate fi E sau —
a e, ., a c
=— = = ——K-=-= 1
Dacam-b > P=MXm 2 b b
Daca m:§=:::~P= M‘x:m=i><§=zr_== 1 .Deci are loc (1) .
Restul reiese din inegalitatea: S=M+n =2 2¢/Mxm=2/p = 2.
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